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Цель: прививать у детей любовь к природе и к ее бережному 

отношению. Заботе о животных. 

 

Задачи: 

 Развивать познавательный интерес к миру природы. 

 Формировать навыки бережного отношения к окружающей 

природе. 

 Воспитывать гуманное, бережное отношение к миру 

природы и окружающему миру в целом. 

 Воспитывать у детей желание сохранять природу и при 

необходимости оказывать ей помощь. 

 

Ход занятия. 

В зал входят дети под задорную музыку и строятся в одну линию. 

Педагог- Здравствуйте ребята, мне сказали, что вы готовитесь к одному 

интересному конкурсу и рисуете рисунки. 

Дети- Да. 

Педагог -А на какую тему эти рисунки? Кто может мне сказать? 

(ответы детей: как сохранить нашу природу) 

Педагог- А скажите мне, пожалуйста, вы любите природу? А бережёте 

ее? Как вы это делаете? (ответы детей) 

Педагог- А вы знаете, что у нас есть такие сказочные герои, которые 

нашу природу не только любят, но и берегут? И я вас сейчас хочу с ними 

познакомить. 

Это Шалун, Тихоня и Умница. 

Умница сама старшая среди них, средний Тихоня и Шалун самый 

маленький. У них есть подруга Веселая и добрая Елочка. Посмотрите, она 

тоже сегодня пришла к нам в гости. 

Наши сказочные герои любят и берегут лес, а так же заботятся об 

обитателях леса. 

Педагог- Ну что, ребята, вы готовы отправиться в наше путешествие в 

сказочный лес и пройти все задания? 

Дети – Да! 

Педагог - Тогда предлагаю вам пройти по всем нашим волшебным 

дорожкам (дети идут по дорожкам). Ребята, посмотрите, куда мы пришли. 

Ой, а кто это, знаете? Да это же наши «Эколята». Давайте с ними 

поздороваемся! (дети здороваются) 

Педагог - Ребята, наши герои приготовили для вас задания, чтобы вы 

их все прошли и в конце, вы будете приняты в общество «Эколят». 

 

1. Задание от Умнички.  

Умничка – Здравствуйте ребята! Вы любите загадки? (ответы детей) Я 

вот очень люблю! Попробуйте отгадать мои загадки! 



1. Длинные ушки, 

Быстрые лапки. 

Серый, но не мышка 

Кто это? 

(Зайчик) 

2. Клейкие почки, 

Зеленые листочки. 

С белой корой 

Стоит под горой. 

(Береза) 

3. Что же это за девица: 

Не швея, не мастерица, 

Ничего сама не шьет, 

А в иголках круглый год. 

(Елка) 

4. В шубке рыжей этот зверь, 

Ходит, бродит каждый день, 

Он умен, хитер, опасен, 

А вот внешне он прекрасен. 

(Лиса) 

 

Умничка - Правильно!  Все загадки отгадали! Молодцы.Раз вы такие 

тогда мы перейдем с вами к следующему заданию, которое приготовили мои 

друзья! 

 

2. Задание от Шалуна и Тихони. 

Тихоня -  Ребята, а вы знаете, что нельзя делать, когда приходишь в 

лес? (ответы детей: мусорить, жечь костры и т.д.) - Правильно! 

Шалун - К нам в лес пришел мальчик Вася и разжёг в лесу костер. Я 

хоть и сам люблю пошалить, но это же очень опасно! Мы с Тихоней 

потушили пожар, но звери, которые жили в лесу разбежались по полянке. И 

теперь им надо помочь! Собрать всех зверей и переселить на другую 

полянку. Ну что, готовы им помочь? (эстафета, дети переносят фигурки 

животных на другую полянку) 

Шалун - Молодцы! Вы всех спасли!! Помогли нашей полянке снова 

расцвести! 

 

3. Задание от Елочки. 

Педагог - Пока Елочка к нам шла, какой-то озорной мальчишка, 

поломал у нее все веточки и оставил нашу Елочку без красивого наряда. Как 

вы думаете, разве можно веточки обрывать с деревьев? (ответы детей – 

нельзя) 

Педагог - Правильно, нельзя. Ну, что поможем нашей елочке? (ответы 

детей) 

Педагог - Хорошо. Тогда, какая команда быстрее вернет на елочку 

веточки, те будут приняты в отряд «Эколят». (дети помогают Елочке найти 

веточки) 

Елочка – Спасибо вам ребята, вы все мне очень помогли! Молодцы! 

Победила дружба! 

Педагог- Ну что, «Эколята», как вы думаете, все ребята справились с 

заданием? 

Эколята – Да! 

Педагог - А как вы думаете, могут они быть приняты в ваш отряд? 

Эколята - Да. 

Педагог - Тогда предлагаю произнести клятву ЭКОЛЯТ! 



 

Я честный, добрый и заботливый человек. 

Я хочу вступить в ряды Эколят. 

Я обещаю всегда защищать и беречь братьев наших меньших! 

Я обещаю беречь зеленые насаждения, высаживать новые 

деревья и ухаживать за ними. 

Я обещаю беречь водоемы от загрязнений, экономить 

водопроводную воду. 

Я обещаю убирать за собой мусор всегда и везде. 

Вступая в ряды Эколят, я клянусь, что сделаю все возможное, 

чтобы стать лучшим другом Природы. 

Клянусь все свои знания и силы направлять на заботу о Природе, 

животных и растениях. 

Клянусь! Клянусь! Клянусь! 

 


